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Форма 1-НДФЛ Налоговая карточка по учету доходов и налога на доходы физических лиц за 2002 
год №_______ Раздел 1. Сведения о налоговом агенте (источнике доходов) 1.1. ИНН/КПП (для 
организации или ИНН для налогового агента - индивидуального предпринимателя) 
____________________ /______________ 1.2. Код налогового органа, где налоговый агент состоит 
на учете ____ 1.3. Форма 1-НДФЛ - это налоговая карточка по учету доходов и налога на доходы, ее 
обязаны вести по каждому физическому лицу налоговые агенты - работодатели, она является 
первичным первичным документом налогового учета. Кто заполняет и что отражается? Карточку 1-
НДФЛ заполняет сам работодатель на каждого сотрудника. Заполняется она каждый месяц и в ней 
отражаются операции по начислению различных доходов, облагаемых налогом по ставкам 13,30 
или 35 %. Что не отражается? Индивидуальные предприниматели, которые принимают на работу 
сотрудников, несут дополнительные обязанности по уплате налогов и за них. Кроме того, как 
налоговый агент, предприниматель должен осуществлять периодическую подготовку различной 
документации по удержанию подоходного налога. Одним из таких документов является форма 1 
НДФЛ. О ней мало кто помнит, но налоговое законодательство предусматривает обязательное её 
заполнение налоговыми агентами, в том числе и индивидуальными предпринимателями. НДФЛ 1 — 
карточка по этой форме была утверждена приказом МНС России от 31.10.2003 № БГ-3-04/583. 
Однако с 2011 года 1-НДФЛ необязательно заполнять организациям. Теперь они должны вести 
регистры налогового учета, но их форму разрешено разрабатывать самостоятельно (письмо 
Минфина РФ от 21.01.2010 № 03-04-08/4-6). Справка 1 НДФЛ, раздел 1 Справка 1 НДФЛ, раздел 2 
Справка 1 НДФЛ, раздел 3 Справка 1 НДФЛ, раздел 4 Справка 1 НДФЛ, раздел 5 Справка 1 НДФЛ, 
раздел 6 Справка 1 НДФЛ ... Утверждена приказом МНС РФ от 31.10.2003 N БГ-3-04/583. 
Налоговая карточка 1-НДФЛ является первичным документом налогового учета. Ее обязаны 
составлять налоговые агенты -- российские организации, представительства иностранных 
организаций, индивидуальные предприниматели, частные нотариусы, являющиеся источником 
дохода физических лиц. Загрузить 1-НДФЛ «Налоговая карточка по учету доходов и налога на 
доходы физических лиц» Приказ МНС РФ от 31.10.2003 N БГ-3-04/583 Формат: MS-Excel :: Размер: 
12 КБ Данная форма может быть использована только в случае, когда доход сотрудника в течение 
года подлежал налогообложению по одной ставке (например, 13%). Налоговый период: 2015 2014 
2013 2012 2011 Признак: 1 (п. 2 ст. 230 НК РФ) 2 (п. 5 ст. 226 НК РФ) Номер ИФНС: 1. Данные о 
налоговом агенте Наименование организации или Ф.И.О. физ.лица: ИНН организации или 
физического лица: КПП организации: Код ОКТМО: Телефон организации или физического лица: 
Подробный порядок заполнения справки 2 НДФЛ в 2015 году. Образцы заполнения и порядок 
оформления справки. Особенности предоставления формы 2 НДФЛ в налоговую инспекцию и ее 
выдачи работникам. Бланк новой справки. Форма 2 НДФЛ утверждена приказом ФНС России от 17 
ноября 2010 г. № ММВ-7-3/611. О доходах, выплаченных в предыдущем году, надо сообщать в 
ИФНС до 1 апреля следующего года. Например, справку за 2014 год сдают до 1 апреля 2015 года. В 
справке 2-НДФЛ (или по-другому справка о доходах физического лица) отражается информация по 
выплатам сотрудникам, предоставленным вычетам, суммам исчисленного, удержанного и 
перечисленного налога. 2-НДФЛ не имеет нулевого аналога. Это значит, что если у 
индивидуального предпринимателя нет работников, то уведомить об этом налоговый орган можно 
будет с помощью заявления, составленного в свободной форме. 2-НДФЛ.XLS бланк скачать Excel 
40 кб. Новая справка 2-НДФЛ для 2015-2016 года. По НДФЛ придется ежеквартально отчитываться 
с 2016 года, по новой форме 6-НДФЛ, однако 2-НДФЛ не отменят. Кто подает? ИП и организации 
производящие выплаты наемным работникам по трудовым договорам и работникам по гражданско-
правовым договорам. Куда подавать ИП по месту регистрации ИП. Кроме некоторых случаев при 
ЕНВД, когда работники закреплены за налоговой по месту ведения деятельности. 


